



УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
м. ВАРАШ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
міського голови

24 червня 2019 року

№ 193-р

Про план міських заходів з відзначення
у 2019 році 23-річниці Конституції України

З метою гідного відзначення Дня Конституції України, консолідації суспільства та враховуючи визначну роль Основного Закону України в утвердженні правової держави, на виконання Указу Президента України від 24 квітня 2019 року № 160/2019 «Про відзначення 23-ї річниці Конституції України», керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити організаційний комітет з підготовки та відзначення в місті 23-ї річниці Конституції України згідно з додатком 1.
2. Затвердити план заходів з відзначення 23-ї річниці Конституції України згідно з додатком 2.
3. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Вараської міської ради, підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності забезпечити виконання заходів з відзначення 23-ї річниці Конституції України згідно з додатком 2.
4. Начальнику відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради Стояновському О.Й. забезпечити фінансування заходів згідно із затвердженим кошторисом на 2019 рік.
5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови відповідно з питань діяльності виконавчих органів ради А.Кречика.

Міський голова


С. Анощенко

Додаток 1
до розпорядження міського голови
24 червня 2019 року № 193р

С К Л А Д
організаційного комітету з підготовки та відзначення
в місті 23-ї річниці Конституції України

Кречик Анатолій Іванович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова оргкомітету
Стояновський Олександр Йосипович	начальник відділу культури та туризму виконавчого комітету, заступник голови оргкомітету Члени оргкомітету:
Агальцов Аркадій Олексійович	командир військової частини № 3045 (за згодою)
Бірук Борис Іванович	керуючий справами, заступник голови оргкомітету
Долюк Олександр Сергійович	т.в.о. начальника Вараського відділу поліції ГУНП в Рівненській області (за згодою)
Корень Олена Миколаївна	начальник управління освіти виконавчого комітету
Коцюбинський Олександр Володимирович	начальник ДЗ «СМСЧ №3» МОЗ України (за згодою)
Кузло Ярослав Васильович	військовий комісар Вараського міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)
Миرونчук Жанна Миколаївна	директор КНП Вараської міської ради ВЦПМД (за згодою)
Павлусь Лілія Іванівна	головний спеціаліст відділу організаційної роботи та загальних питань виконавчого комітету
Пінчук Валентина Миколаївна	директор Палацу культури ім. Лесі Українки ВП РАЕС (за згодою)
Сергійчук Юрій Васильович	директор КП «Благоустрій» ВМР

Керуючий справами


Б.І. Бірук

Додаток 2

до розпорядження міського голови
24 червня 2019 року № 193-р

П Л А Н

заходів з відзначення 23-ї річниці Конституції України

1. Забезпечити святкове оформлення вулиць міста державною символікою.
Комунальне підприємство «Благоустрій» ВМР

27-28 червня 2019 року

2. Забезпечити підготовку та проведення в місті урочистостей та святкового концерту з нагоди 23-ї річниці Конституції України за участю представників органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, громадських об'єднань, молоді, військовослужбовців – учасників АТО, учасників Революції Гідності та членів їх родин.

Відділ культури та туризму виконавчого комітету,
ПСМНЗ Вараська дитяча музична школа
27 червня 2019 року о 14.00 год.

3. Проведення у в/ч 3045, закладах культури, закладах для дітей та молоді лекцій, круглих столів, демонстрацій фільмів інших інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення норм Конституції України, її значення у становленні демократичної та правової держави, а також заходів, спрямованих на формування правової культури громадян, поваги до Основного Закону України.

Управління освіти, відділ культури та туризму,
відділ у справах сім'ї, молоді та спорту
виконавчого комітету, в/ч 3045 (за згодою)

Червень 2019 року

4. Організувати виставки фото – та архівних документів, що ілюструють процес прийняття Конституції України, становлення та розвиток українського конституціоналізму, історію національного законотворення.

Відділ культури та туризму виконавчого
комітету, міські бібліотеки
Червень 2019 року

5. Забезпечити широке висвітлення на офіційному веб-сайті Вараської міської ради і виконавчого комітету, у місцевих ЗМІ інформації щодо підготовки та проведення заходів у зв'язку з 23-ю річницею Конституції України.

Помічник, прес-секретар міського голови
Упродовж червня 2019 року

Керуючий справами


Б. Бірук